

新宿駅周辺地区協議会 第14回役員会 会議概要

平成20年12月3日(水)13時30分～

角筈特別出張所 2階行政会議室

出席者：矢屏、廣川、城、武田、西江、板本、島、栗原、森田、村中

委任状：三上

1 会長挨拶

2 議事

21年度の事業の方向性について

意見

どこの地区協も模索しているし、何をしたら良いか分からなくなっている 当協議会はど
ういったことをやっていけば良いかということ、地域交流・安全安心をメインに据えていく
と良いと思う/(仮称)自治基本条例のことを考えても、やはり基本は地域交流だと思う/地
域交流の分科会の委員は20人くらいいるはずなのに、いつも来る人は同じ。毎月開催する
日を第1水曜とか、第3火曜日等決めておいたほうが予定が立てやすく人が集まりやすい
と思う/新しい人に参加してほしい/方向性としては今の方向でよいと思う/今から新しく画
期的なことやろうというのは無理だし、アイデアも出てこない/路線バスの問題 来年3月
に開業する/放置自転車の問題/駐輪場の問題/東西駅商店街分科会については個別に対応し
たほうが良い 事務局が出かけて商店街の会議に参加させてもらっても良い/清掃等何か合
同ですることがきっかけになって交流ができればよい/駅を挟んで東のほうはどんどん進ん
でいるが西のほうはなかなか進まない

まとめ

- ・ 来年度も「地域交流できるもの」という方向で進んでいく。
- ・ アンケートの結果を役員会で諮ることとする。

委員・役員改選について

事務局より来年度は役員・委員改選があることをお伝えした。それに対し、矢屏会長より
「廣川さん、城さん、栗原さんあたりが後任の会長をやってくれるといいなと思っている」
との発言があった。また、西江さんより、「保護司を辞めるので地区協の役員・委員を辞め
るようになると思うのだが・・・。」という発言があったが、任期中は続けてもらうと言
うことをご了承いただいた。

また、他の地区協は町会長が多数委員になっているが、当地区協も町会長に多く委員にな
ってもらったほうが良いか？ 実際に汗をかいて動く人に入ってもらったほうが良い

「角筈地域センター管理運営委員会と新宿駅周辺地区協議会の連携を深めるための会議」の準備会について

この後、3時より「角筈地域センター管理運営委員会と新宿駅周辺地区協議会の連携を深めるための会議」の準備会が開催されるに当たって、事務局より簡単にお伝えした。同じ人がやっていることが多いし、会議が増えることは避けたいという意見があった。

(仮称)自治基本条例区民検討会議について

～城副会長より報告をしてもらった～

現在、意見の調整が取れず紛糾していると言う状態で、なかなかまとまらず結論まで出ていない。このまま残りの会議日数で住民・区民でできるのか心配になってしまう。公募で来ている人は個人の意見を、バンバン言うのでなお大変。区民として「こういうことを取り組むべきだ」と言うところの項目を出し合っているが、「区民の定義とは？」と言う点が一番難しい。おしりを決めずにもっと詰めていくべきだと言うことを当地区協議会の総意にさせていただければと思う。

その他

- ・ 広報掲載について

来年2月5日号の区広報で当地区協議会の活動報告(10月24日の普通救命講習の様子)が掲載されます。ぜひ皆さんご覧下さい。

- ・ まちづくり分科会からお知らせ

工学院大学の倉田先生の講演会や同研究室の学生が研究したいむね、村中さんより説明があった。学生の発想は面白いことがあるので、良いのではないかとこの意見があった。

3 次回会議日程

日時：2月12日(木) 13時30分～

場所：角筈特別出張所 2階行政会議室